台灣智慧型電網產業協會
第三屆第二次理監事會議紀錄

1、 時    間：104年3月5日（下午2點）

2、 地    點：606會議室（台北市德惠街16-8號6樓）

3、 出席人員：林法正、陳士麟、林常平、張文恭、楊金石、陳文瑞、張永瑞、劉安國、李群、任國光。
4、 請假人員：陳朝順、孫三為、梁佩芳、鄭朝彬、張存德、楊宏澤。
5、 列席人員：紀國鐘、四零四科技(股)公司趙洪誠協理、中華電信股份有限公司呂光欽經理、國家中山科學研究院游國輝副組長、左峻德秘書長、陳彥豪副秘書長、盧思穎經理、曾台輔經理、陳俐妏經理、張鈺照經理。
6、 主    席：林法正
7、 紀　　錄：許瑜芳
8、 討論提案：

案由一：協會組織新增「儲能併網應用組」
說  明：國內智慧電網發展逐年擴大，儲能併網相關技術已成為智慧電網在應用面的重要發展趨勢。建議將「儲能併網應用組」納入協會組織架構中，並推選主任委員及共同主任委員。
決  議：照案通過，小組名稱改為「儲能應用組」，請中科院擔任主任委員並推選中興電工為共同主任委員，請秘書處修改協會組織圖。 
案由二：能源產業組調整為市場產業組
說  明：受到國際電力市場發展趨勢之影響，遂有必要於本協會新增智慧電網產業市場組，藉以針對各國電力市場發展趨勢進行調查與研究。建議將原能源產業組調整為市場產業組，研析國際智慧電網市場運作管理機制，研擬市場發展策略，藉以整合國內產業資源，應用太陽光電、風電、電池、ICT等我國優勢技術，活絡台灣智慧電網市場與產業。
決  議：照案通過，請修正小組英文翻譯為Market & Industry，並資策會以及工研院為共同主任委員，請秘書處協助處理後續修改組織圖相關事宜。
案由三：我國第四次智慧電網產業調查規劃
說  明：本年度將進行我國第四次智慧型電網產業調查，調查年度為2013年及2014年。第四次產業調查將以問卷、訪談方式進行，配合2014年度公司會計年報之公告，預計於3月中開始約訪廠商及發放問卷。隨著國內智慧電網產業持續發展，產業調查問卷中列舉產業類別或涵蓋項目可能有所不周，會員建議於「分散式電源及微電網相關設備」新增類別(5)微電網系統。
決  議：照案通過，請秘書處進行調查規劃。
案由四：協會網站新增「標準專區」
說  明：本年度配合經濟部標檢局制定AMI互通性產業標準制定之需求，由本協會負責產業標準之起草與制定，並須將產業標準工作相關內容刊登及公告於協會網頁。建議新增協會網頁產業標準專區，藉以發布標準制定過程之各項資訊，以及公告產業標準。
決  議：照案通過，請秘書處與網站公司進行規劃。
案由五：海峽兩岸智慧電網共通標準會議及平潭考察

說  明：本會與中國電機工程學會於2014年9月底，在深圳確立兩岸智慧電網共通標準提案。為落實共通標準之制定計畫，本年度將持續與中國電力企業聯合會標準化中心，中國電機工程學會暨智慧電網共通標准交流協調組進行標準技術交流及研討，定於2015年3月17-19日在福建省平潭島(縣)，召開海峽兩岸智慧電網專題共通標準編制工作座談會議，並由平潭供電局安排平潭島供電網情況，研討兩岸共通標準驗證場域之規劃。

決  議：照案通過，請資策會派專家一同前往與會。

案由六：第三屆第二次會員大會規劃。

說  明：本年度協會為審核2014年度工作報告及經費收支決算，且據協會章程規定，本會每年須召開兩次會員大會。
決  議：照案通過，時間暫定4月中下旬，地點為臺大醫院國際會議中心，請秘書處進行會議規劃。
案由七：用戶側智慧電網市場機制研討會
說  明：日本未來預計2016年針對小規模賣電業者參入電力市場的全面自由化，活化及有效管理日本國內所有分散式發電設備，此作法預期將可取代現有再生能源推動機制，為日本智慧電網、再生能源產業注入創新事業機會。建議擬於上半年邀請國內產官學研單位辦理「用戶側智慧電網市場機制」研討會，探討台灣利用智慧電網用戶技術，整合用戶側資源參與電力市場之機會、挑戰、推動作法、配套機制。
決  議：照案通過，研討會時間可與會員大會訂於同日，請陳副理事長協助提供講者名單，並請秘書處進行會議規劃。
案由八：本協會103年度工作報告及經費收支決算案，請審議案。

說  明：擬具103年度工作報告及經費收支決算表，本經費收支決算表應於會員大會中向會員提報，請於本次理監事會議就草案進行審議。

決  議：照案通過。
9、 臨時動議
案由一：Echonet 協會2015年入會討論
說  明：台灣智慧型電網產業協會會員有效期間為2014年4月1日至2015年3月31日。已收到Echonet協會2015年度入會邀請通知。配合台日共通標準推動之需求，已於2015年3月5日與國內小風機廠商研議籌組團隊，預計於2015年8月向Echonet協會提出智慧家庭分散式電源(初期為小風機)通訊標準規格。建議續入會，以延續台日共通標準推動。

決  議：照案通過，請秘書處辦理入會相關行政事宜。
10、 散會。
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