台灣智慧型電網產業協會
第三屆第六次理監事會議紀錄
1、 時　　間：105年7月6日（上午10點00分）
2、 地　　點：台泥第二會議室（台北市德惠街16-5號2樓）
3、 出席人員：林法正、陳士麟、林常平、孫三為、楊金石、陳文瑞、任國光、楊宏澤、陳文瑞、四零四科技(股)公司趙洪誠協理(代理)、工研院綠能與環境研究所黃永福經理(代理)、左峻德秘書長、陳彥豪副秘書長。
4、 請假人員：張文恭、張存德、陳朝順、鄭朝彬、李群。
5、 [bookmark: _GoBack]列席人員：大同公司陳貽評課長、盧思穎經理、吳禹澔經理。
6、 主　　席：林法正
7、 紀　　錄：陳毓文
8、 討論提案：
案由一：2016台灣智慧電網技術產業介紹文宣編制進度及摺頁文宣設計規劃。
說　明：協會將於今年底前完成協會文宣更新-「台灣智慧電網技術產業介紹」，包含新增智國內外智慧電網示範場域、更新我國智慧電網產業調查結果等，以宣傳我國智慧電網技術產業最新發展現況，並設計摺頁文宣增加發放便利性，利於推廣宣傳。
決　議：照案通過。

案由二：智慧型儲電系統發展與應用專家座談會
說　明：為協助中科院推動智慧型儲電系統產品應用，期望藉舉辦專家座談會透過訊息共享與對談方式，針對智慧型儲電系統產業發展現況及未來市場潛力、產業發展面臨關鍵課題、未來儲能技術發展與應用等議題進行探討，預計於8月10日舉辦。
決　議：照案通過。

案由三：智慧電網企業論壇
說　明：為協助工業局推動智慧電網產業，期望藉舉辦此論壇透過訊息共享與對談方式，分析智慧電網海外發展重點市場，並提出市場發展可行策略與實質推動建議，預計於10月舉辦。
決　議：照案通過。

案由四：2016 NEP-II總期程期中成果展暨台灣智慧電網研討會
說　明：因應國內未來再生能源推廣政策目標，第二期能源國家型科技計畫於 9月29至10月1日辦理期中成果展，本會擬於9月29日同時辦理「台灣智慧電網」研討會，探討台灣如何利用智慧電網技術，達成新政府擴大太陽光電及離岸風電等再生能源利用政策目標。
決　議：照案通過。建議與本會之會員大會一同召開，請秘書處協助規劃。

案由五：2016第四屆緬甸國際電力設備與再生能源展
說　明：10月13至15日赴緬甸於2016第四屆緬甸國際電力設備與再生能源展中辦理研討會，透過舉辦技術演講及發放文宣，預期將有助於台灣參展廠商的產品拓銷並可收集當地對技術有興趣單位名單，作為未來媒合台灣廠商與當地企業的工具。
決　議：照案通過。詳細規劃請秘書處協助。

案由六：2016緬甸國際電機電子暨電力設備展
說　明：9月29至10月2日據了解目前有協會會員中興電工報名參加2016緬甸國際電機電子暨電力設備展，擬請中興電工協助於展間發放協會文宣。
決  議：照案通過。秘書處規劃與會員廠商溝通配合。

案由七：PV Taiwan 台灣國際太陽光電展
說　明：10月12至10月14日南港展覽館舉辦PV Taiwan台灣國際太陽光電展，SEMI公司邀請本會擔任此會展之協辦單位，擬針對特定智慧電網相關主題，提供講師，進行專題演講。
決　議：照案通過。後續由秘書處協助規劃。

案由八：辦理馬來西亞微電網考察團
說　明：有鑑於馬來西亞未來的微電網需求，協會擬於本年度8月份辦理馬來西亞微電網考察團協助企業探詢與Sarawak Energy 的合作機會。
決　議：照案通過。後續由秘書處協助規劃。

案由九：安排沙國SENDAN公司與廠商進行交流
說　明：台電公司擬請本會協助安排智慧電表領域會員廠商與沙國頗具規模之EPC廠商- SENDAN公司進行交流。
決  議：照案通過。後續由秘書處協助規劃。

案由十：第四屆第一次會員大會規劃
說　明：人民團體選舉罷免辦法第33條規定，人民團體之理事、監事應於任期屆滿前一個月內辦理改選，擬於今年09月29日辦理改選。
決　議：照案通過。規劃於2016 NEP-II總期程期中成果展暨台灣智慧電網研討會當天舉辦會員大會並進行改選。後續由秘書處協助規劃。

9、 臨時動議：
案由一：本會擬於7/24-7/26赴福州參加配電自動化平潭驗證工程
說  明：於7/25在福州召開海峽兩岸智慧電網共通標準工作組2016第一次會議， 討論驗證工程設計、工程技術參數要求與實施框架等相關議題，並商討未來共通標準制定選項與工作規劃。
決  議：照案通過，秘書處協助安排規畫行程。
10、 散會。
